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Predsjednik Vlade Andrej Plenković izjavio je u četvrtak u Puli, nakon sastanka sa istarskim

županom Borisom Miletićem, kako takvi susreti, bez obzira na stranačku pripadnost, pokazuju

da politika ravnomjernog regionalnog razvoja ostvaruje sjajne rezultate u mandatima ove

Vlade. 

Plenković je naglasio važnost infrastrukturnih ulaganja, ali i širu sliku razvoja Istre u kontekstu

nacionalnih projekata, istaknuvši kako je svaki dolazak u Istru prilika da se vidi napredak u

provedbi brojnih projekata.

"Bila je to sadržajna rasprava o ključnim projektima u Istri, ponajviše o onima koji se odnose na

prometnu infrastrukturu. Kada govorimo o istarskom ipsilonu i preostaloj dionici od 11,5

kilometara između Tunela Učka i Matulja, koji će pristup Istri učiniti potpuno

integriranim, napredak je u smislu brzine izgradnje definitivno fascinantan", ocijenio je

predsjednik Vlade.

Dodao je kako se dovršetak dionice očekuje do kraja godine, kao i vijadukata na Mirni i

Limskom kanalu, što će pridonijeti kvaliteti života ljudi u Istarskoj županiji te turista koji je

posjećuju.

Istru godišnje posjeti više od pet milijuna turista koji ostvaruju više od 30 milijuna noćenja. To je

malo manje od četvrtine ukupnog broja ljudi koji posjeti Hrvatsku, što je sjajan doprinos

hrvatskom gospodarstvu i rastu BDP-a, kazao je Plenković.

Podržao je inicijativu povezivanja Istarskog veleučilišta i Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli,

ocijenivši ga logičnom i u skladu s procesima koje resorno Ministarstvo provodi na nacionalnoj

razini, radi povećanja učinkovitosti sustava visokog obrazovanja. Podsjetio je da država

trenutno ulaže čak 3,2 milijarde eura u obrazovnu infrastrukturu, od dječjih vrtića do osnovnih i

srednjih škola te sportskih dvorana, a sve kako bi se omogućila jednosmjenska nastava. 

"U tom procesu već smo osigurali besplatne obroke, prijevoz i udžbenike za sve osnovnoškolce,

unaprijedili obrazovne programe i poboljšali materijalni položaj nastavnika. Uz kvalitetnu

infrastrukturu stvaramo preduvjete za bolje obrazovne ishode i sigurnije okruženje za djecu",

rekao je premijer.

Na sastanku sa istarskim županom raspravljalo se i o potrebi daljnjih ulaganja u

elektroenergetsku mrežu, a Plenković je najavio da će se, u suradnji s nadležnim institucijama,

izraditi plan kao bi se osigurala stabilna opskrbu električnom energijom, osobito tijekom

turističke sezone.

Upitan o malom prometu koji bilježi pulska Zračna luka, Plenković je kazao kako je svjestan

izazova premda smatra kako je Istra prije svega autodestinacija, s gostima koji dolaze iz bližih

emitivnih tržišta poput Slovenije, Italije, Austrije, Mađarske i Njemačke.

No, neovisno o tome, ministar Oleg Butković će u suradnji sa županijom analizirati mogućnosti

za poboljšanje upravljanja i povećanje broja linija, ovisno o interesu prijevoznika i tržišta. "Uz

velike investicije u turizmu i razvoj ponude više kategorije, vjerujemo da će se povećati interes

zračnih prijevoznika za dolazak u Pulu", kazao je Plenković.

Uz predsjednika Vlade i istarskog župana, na sastansku su bili ministri mora, prometa i
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infrastrukture Oleg Butković, turizma i sporta Tonči Glavina te zdravstva Irena Hrstić, kao i

pulski gradonačelnik Peđa Grbin. (Hina)
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